

Jegyzőkönyv

Készült: Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 15. napján a Szödligeti Községi Házban (Szödliget, Szent István u. 29.) 16.00 órakor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Juhász Béla: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket, Jegyző Asszonyt, Jegyzőkönyvvezető Asszonyt és a televízió nézőit. Megnyitom az ülést, megállapítom, hogy a képviselő-testület teljes létszámban jelen van, 7 fővel határozatképes.

Elsőként a lejárt határidejű testületi határozatokkal kezdeném, van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

dr. Czirjákné Tábori Györgyi: A beszámoló első helyén lévő határozatról érdeklődöm.

Juhász Béla: A beszámolóhoz csatoltam a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága által hozott végzést, melyben a bíróság a kényszer-végelszámolási eljárást megszünteti, egyidejűleg elrendeli a céggel szemben a kényszer-törlési eljárást megindítását. További kérdés nem lévén, kérem aki elfogadja a beszámoló kézfelemeléssel jelezze.

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal (egyhangúlag) a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatos tájékoztatást elfogadta.

Juhász Béla: Köszönöm. Most kérem szavazzunk a meghívóban szereplő napirendről.

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend

- 1./ Szödliget Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendeletének megalkotása
- 2./ Beszámoló a képviselő-testület által átruházott hatáskörök gyakorlásáról
- 3./ Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2015. évi tevékenységéről
- 4./ A Pénzügyi Bizottság 2016. évi munkaterve
- 5./ Szödliget Nagyközség saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő 3 évre várható összegének meghatározása
- 6./ Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítása
- 7./ Csemeteliget Napközi Otthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása

1./ Szödliget Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló önkormányzati rendeletének megalkotása

Juhász Béla: A rendelet módosításának két oka van. Az egyik ok, hogy szolgáltató váltás történt, tekintettel arra, hogy az előző szolgáltató végleg befejezte a működését. Jelenleg településünkön csak egy vendéglátó ipari egység van, amely ezt a feladatot el tudja látni, de magasabb áron. Változott továbbá a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, amely meghatározza, hogy nem lehet ingyenes a házi segítségnyújtás. Nem értek egyet a törvény módosításával, ez durva beavatkozás az önkormányzatiságba, véleményem szerint egy társadalom

„milyenségét” az időkkel való bánásmód határozza meg. Mi szödligetiek, tiszteljük az idős embereket és arra biztatok mindenkit éljen a jogszabály adta lehetőséggel.

dr. Törőcsik Edit: A helyi rendelet 6.§ (2) bekezdésébe azonban bekerült, hogy a személyi térítési díj összege csökkenthető, illetve elengedhető, ha az ellátásra jogosult jövedelmi és vagyoni viszonyai, írásbeli nyilatkozata alapján, indokoltá teszik.

Juhász Béla: Köszönöm Jegyző Asszonynak a kiegészítést, kérdezem a Pénzügyi Bizottság Elnökét tárgyalták-e ezt a napirendi pontot?

Bácskai Edit: Igen tárgyaltuk, tekintettel a módosítás szükségszerűségére elfogadásra javasoljuk.

Juhász Béla: Köszönöm, kérem szavazzunk a rendelet elfogadását illetően.

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi rendeletet alkotta:

Szödliget Nagyközség Önkormányzata

1/2016. (I.18.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok

igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2./ Beszámoló a képviselő-testület által átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Juhász Béla: Negyedévenként beszámolok az átruházott hatáskörök gyakorlásáról. Ez a beszámoló a 2015. utolsó negyedéves időszakra vonatkozik.

Kérdezem Elnök Asszonyt tárgyalta-e a Pénzügyi Bizottság?

Bácskai Edit: Igen, tárgyaltuk. Az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasoljuk.

Juhász Béla: Köszönöm. Szeretném tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy még van 10 erdei m³ kiosztásra váró szociális tűzifa. Kérem, hogy aki a jövedelme alapján jogosult rá, jelezze, adja be a kérelmet, szeretnénk a rászorulóik között kiosztani. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás van-e? Ha nincs hozzászólás, kérem szavazzunk.

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 7 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2016. (I. 15) határozata

Szödliget Nagyközség Képviselő-testülete elfogadja a polgármester átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolóját a negyedik negyedévre vonatkozóan.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3./ Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2015. évi tevékenységéről

Bácskai Edit: Az első teljes év volt, amelyet a Pénzügyi Bizottság Elnökeként töltöttem. A beszámoló tartalmazza a bizottsági ülések számát, az önkormányzati rendeletek, előirányzat átcsoportosítások, pályázatok, szerződések, szabályzatok, beszámolók, tájékoztatók témakörét és számát. A Képviselő-testülettel együtt úgy vélem eredményes volt a munkánk a 2015. évben. Köszönöm a Szödligeti Közös Önkormányzati Hivatal apparátusának és vezetőjének munkáját, akikkel együtt figyeltünk az önkormányzat takarékos gazdálkodására. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet fogadják el a Pénzügyi Bizottság 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Juhász Béla: Köszönöm Elnök Asszonynak, ha nincs kérdés, kérem szavazzunk.

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 7 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2016. (I. 15) határozata

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság 2015. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pénzügyi Bizottság elnöke

4./ A Pénzügyi Bizottság 2016. évi munkaterve

Juhász Béla. Átadom Elnök Asszonynak a szót.

Bácskai Edit. A Pénzügyi Bizottság éves munkáját munkatervbe foglaljuk. A munkaterv együtt mozog a Képviselő-testület által már elfogadott munkatervvel. Rendkívüli Képviselő-testületi üléseket megelőzően, amennyiben pénzügyeket érintő napirendi pontot is tárgyalnak, mindenképpen szükséges a Pénzügyi Bizottság ülésének összehívása is.

Juhász Béla: Köszönöm Elnök Asszonynak a tájékoztatást, kérdés, hozzászólás nem lévén, kérem szavazzunk.

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 7 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2016. (I. 15) határozata

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság 2016. évi munkatervét elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az elfogadott munkatervet a 9/2015. (IX.14.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdésében foglaltak szerint az érintetteknek küldje meg.

Határidő: azonnal, illetve 2016. XII. 31.

Felelős: Pénzügyi Bizottság elnöke

5./ Szödliget Nagyközség saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő 3 évre várható összegének meghatározása

Juhász Béla: Ez a napirendi pont a korábbi években nem szerepel a Képviselő-testületi ülések napirendjén. Átadom a szót Jegyző Asszonynak, kérem ismertesse az előterjesztést.

dr. Törőcsik Edit. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§-a, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény felhatalmazása alapján az önkormányzatoknak jogszabályi kötelezettsége saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő 3 évre várható összegének meghatározása. Ennek a jogszabályi kötelezettségnek teszünk eleget, függetlenül attól, hogy az elkövetkezendő három évben nem várható adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettsége önkormányzatunknak. Önkormányzatunknak az adóbevételeken kívül egyéb bevétele nem keletkezik

Juhász Béla: Köszönöm a tájékoztatást Jegyző Asszony, kérdezem Elnök Asszonyt tárgyalta-e a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést?

Bácskai Edit: Igen tárgyaltuk, előterjesztés szerint javasoljuk elfogadásra.

d. m. e.

